

每日
报数

伦敦黄金
最新价: 1607.44
涨跌额: +15.51
涨跌幅: +0.97%
开盘价: 1591.93
币值单位: 美元
日期: 3月18日



纽约黄金
最新价: 1606
涨跌额: +13.4
涨跌幅: +0.84%
开盘价: 1602.2
币值单位: 美元
日期: 3月18日



纽约原油期货
最新价: 92.78
涨跌额: -0.67
涨跌幅: -0.72%
开盘价: 92.46
币值单位: 美元
日期: 3月18日



人民币牌价(100外币兑人民币)
现汇买入价 现钞买入价
美元 620.260 615.290
欧元 802.460 777.680
日元 6.518 6.317
3月18日 17:41:43发布

速览

数语

大众中国宣布召回部分汽车

涉及高尔夫、速腾、迈腾和CC等车型

本报讯 3月18日,大众汽车中国子公司公布,将召回不限数量的汽车。此前央视3·15晚会曝光了大众汽车存在的变速箱问题,中国质检总局也向该公司下发通知,要求其召回问题产品。

昨日大众声明称:大众汽车一直并将继续积极配合相关主管部门的工作。大众汽车已

于18日向国家质检总局正式递交召回申请,实施主动召回。该公司将于近期公布有关召回的具体细节。

大众汽车(中国)及其当地合资公司上周六发布联合公告称,公司将主动召回可能安装了不合格变速箱的汽车,这种变速箱名为直接换挡变速箱(DSG),其故障会导致出现汽车加速问

题和安全隐患,目前已有不定数量的顾客因此受到影响。

据央视报道,包括高尔夫、速腾、迈腾和CC在内的大众车型都被指安装了有故障的直接换挡变速箱。据了解,上述车型由一汽-大众汽车有限公司生产。

新财

1.2645万亿美元 根据美国财政部周末发布的数据,1月份我国增持美国国债金额由去年12月的197亿美元飙升至441亿美元,该规模创下18个月的高点。在美元反转的背景下,我国增持美国国债的速度有所加快。数据显示,截至1月末,我国累计持有美国国债1.2645万亿美元,为美国最大债权国。 新华

1.6亿美元 因两家美国公司起诉我国维C出口商联合抬升价格,美国布鲁克林联邦法院当地时间14日裁定,我国原料药龙头企业——华北制药集团支付高达1.6亿美元赔偿金。这是我国制药企业首次在美国反垄断诉讼中遭受处罚裁定。 新华



CEO 动态

中石油董事长 蒋洁敏辞职

中国石油18日晚间公告,蒋洁敏先生因工作变动,已向公司递交辞呈,辞去公司董事长、董事职务,该辞任即日生效。在新的董事长选举产生前,由副董事长周吉平先生代行董事长职权。

公告并未透露蒋洁敏离职后的去向。此前,不少财经媒体报道称,中石油董事长、党委书记蒋洁敏将接替王勇,出任国有资产监督管理委员会主任。

现任国资委主任王勇稍早前已经获任命为国务委员。 财综

莫以涨跌
论老郭

“领”悟市道

□徐刚领

郭树清走了,肖钢来了。

郭树清担任证监会主席时间不算长,仅有短短的18个月。就其而言,也算壮志未酬,因为推出了一系列新政,却没能把大盘搞上去。播下龙种,却收获跳蚤,岂不悲催?

曾有传言,称郭树清因为触动了某些人的利益才被调离证监会。不得不承认,老郭是一个能干事儿的人,也是一个勇于创新的人。至少,老郭是一位勤政的领导,作为“史上最忙的证监会主席”,在505天的任期间,针对新股发行、上市公司分红、退市制度、引长期资金入市等重磅政策密集出台,就在离任之前三天的时间内,以“告别礼包”形式突击发布9个文件。老郭不像是官僚,更像是位学者。

如果从股票指数的表现来看,“郭氏新政”无疑是失败的。他上任时股市是2473点,折腾了一年半,现在的大盘才2240点。但是,他去年年底被迫无奈停止了新股发行,使股市获得了喘息之机。也许正是这条,触动了某些利益团体。股票发不出去,还能圈鬼的钱呀?周一,股市大盘跌破了2250点支撑位,显然市场担心新主席上任,是否立马重新启动新股发行,这就太坑爹了。

老郭是历任证监会主席中任职最短的主席,在他的任上,也没有什么拿得出手的大牛市。经常有人调侃老郭,郭树清成了“锅输清”,但是,比起新主席肖钢,人们更怕“削光”。到底是“锅输清”,还是“削光”,请拭目以待。

人民币或5年内实现完全可兑换

汇丰中国首席经济学家屈宏斌18日在媒体电话会议中预测,结合中国对直接投资的流入和流出的开放,人民币有望在5年内实现完全可兑换。

人民币要成为全球性货币,必须实现完全可兑换。屈宏斌表示,要实现这一目标,如今国内的条件已经逐渐成熟。中国贸易不平衡的状况已经改善,人民币汇率也越来越接近均衡水平。

中国新一届政府加速金融改革,促进中国的利率市场化,完善国内金融市场的深度和广度,这都将为人民币可兑换提供前提条件。

汇丰提供的数据显示,2011年6月有900家国际金融机构开展了人民币业务;如今,这一数字已经超过一万家。3年前才建立的离岸人民币资金池现今已达近9000亿元人民币(约合1430亿美元)的规模。中国以人民币结算的进出口额已增长近6倍,占进出口总额的12%。

屈宏斌说,人民币国际化的进程超乎预料,并且在未来还会加速。他预测,至2015年中国30%的贸易量将以人民币结算,这将使人民币成为全球三大贸易结算货币之一。

此外,离岸人民币市场的强劲增长也将进一步促进人民币国际化的进程。离岸人民币市场2010年起步,到2012年其流动性已经激增了2.5倍。香港已经成为真正的人民币离岸中心,近期已经批准在中国台湾和新加坡建立人民币清算银行,一些新兴的离岸中心正在形成。

当然中国的债券市场相对于股市还相当落后,这对人民币国际化有一定的制约。屈宏斌说,发展多层次的资本市场可以有效解决地方

融资问题。而地方政府在基础设施项目上的迫切需求,也可能刺激债券市场的进一步扩张。

在谈到人民币国际化进程中可能遇到的风险时,屈宏斌表示,因为同时存在国内市场和离岸市场,所以可能会产生套利机会,增加投机风险。但是,人民币国际化有利于提高中国在国际贸易中的角色与地位,有利于国内企业开拓市场,降低汇率风险,从长远看利远大于弊。

针对人民币国际化进程对打造中国经济升级版的作用,屈宏斌说,人民币国际化首先可以促进中国与其他国家,尤其是与新兴国家的贸易投资,为跨境投资提供便利;其次,可以使中国企业在更加公平的环境中竞争,促进企业转型,提高中国企业的竞争优势。

据新华社电

蒙牛“只为点滴幸福”路演活动

3月15日,郑州蒙牛在世纪联华汝河路外广场举办主题为“专注每一滴,只为点滴幸福”的路演活动,与消费者进行全方位互动,热舞、少林功夫、变脸、互动小游戏等精彩节目大受追捧。

据悉,蒙牛“专注每一滴,只为点滴幸福”路演活动旨在让消费者现场了解蒙牛产品,学习鉴别牛奶优劣的技巧和健康饮用牛奶的知识。当天,蒙牛负责人说:“我

们不仅关注牛奶品质管理的每一个点滴细节,更关注人们的点滴健康、点滴成长、关注每一个家庭、每一个孩子的点滴欢乐,以及每一个点滴带来的内心幸福感。”郑州蒙牛在315消费者权益日举办大型路演活动是对核心价值观的最佳体现,而从消费者体验出发的沟通方式让蒙牛的品牌气质变得更加温柔,与消费者更加贴近。 孟孟

2013年郑州的第七场 糖酒盛宴
第十二届中部糖酒商品交易会
12th CENTRAL SUGAR AND ALCOHOLIC COMMODITIES FAIR

1、2013(第12届)中部糖酒商品交易会开幕式
主办单位:河南省酒业协会
时间:2013年4月13日上午(9:19-9:49)

2、千商大会+2013中国酒业高峰论坛
——拐点下的中国酒业经济
主办单位:华夏酒报 河南省酒业协会
时间:2013年4月12日下午(13:30-17:30)

3、打造酒业连锁核心竞争力高峰论坛
主办单位:大河报 河南省酒业协会
时间:2013年4月12日上午(9:00-12:00)

4、中原红·葡萄酒领袖产区高峰论坛
主办单位:《酒世界》杂志社 河南省酒业协会
时间:2013年4月10日下午(13:30-17:30)

5、名酒藏珍·佳酿藏品活动暨收藏酒文化展示
主办单位:河南省酒业协会收藏鉴定委员会
郑州溢利贸易有限公司
时间:2013年4月11日-13日(9:00-16:30)

6、2013网友喜爱的名酒评选活动
主办单位:大河网 河南省酒业协会
时间:2013年3月11日-3月31日

主办单位:河南省商务厅 支持单位:中国酒类流通协会
承办单位:河南省酒业协会 郑州国际会展中心
赞助单位:金星啤酒集团有限公司 中国巨力集团刘伶醉酒业股份有限公司

网址: www.chinajiuye.com(河南酒业网) 邮箱: zbtjh99@126.com 咨询专线: 0371-66297925 66297928 传真: 65733698